



## Ata de Reunião

<b>Data:</b>	31/07/2018
<b>Hora:</b>	14h
<b>Local:</b>	Sala de Reuniões das Comissões
<b>Solicitante:</b>	Desa. Maria de Fátima Silva Carvalho
<b>Presentes:</b>	Juíza Cláudia Panetta Servidora Raíssa Sampaio - Assessora da Juíza Cláudia Panetta Servidor Carlos Pedreira (Setim) Servidor João Eudes (Saúde Ocupacional) Servidora Joice Lisboa (NSA) Servidora Ananda Helen Ferreira (Secretaria de Ação Social) Pedro Carvalho - AMAB Jaime Córdova, Andréa Neri e Deiseane Carvalho - NICHOW DOWN BAHIA Ludmila Santos e Roberta Brioude - APAE Salvador Célia Fernandes e Adoniram Medrado - INST. DOS CEGOS DA BAHIA Sandra Regina de Assis - mãe de Vivian de Assis (autista) Josiene Borges - APADA Maira Cavalcanti - MÃES PROJETO AUTISMO Elyana Pereira Matos - ABRAÇO MICROCEFALIA Antônia Ivonete - Avó de Luisa Hage (cantora deficiente) Rejane Santos - AFATOM Adriane Costa - CEEBA Priscila Garrido - DISLEX BAHIA Carla Franco e Nadja Teles - PROJETO MÃES DE AUTISTAS Dejane Silva - CPDH - DIREITOS HUMANOS Celina Bezerra - Escritora do livro "Bruna, uma Amiga Down Mais que Especial" Ana Frantz Leite - Mãe de Autista Lucia Juliano e Carlos Juliano - ESCOLA VIA PONTE

<b>Pauta:</b>	
Estabelecimento de ações para o Projeto Semana da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla.	
<b>Assuntos Tratados:</b>	
<p>Aos 31 dias do mês de julho de 2018, às 14h30, na sala de reuniões das Comissões, teve início a reunião, com a apresentação das de instituições convidadas para o projeto.</p> <p>Dra Cláudia informou que todos estarão no Projeto como voluntários. Após, Sr Jaime Córdova, da organização Nicho Down, passou a explicar no que consiste o Projeto, enfatizando que haverá programação diária.</p> <p>Em seguida, cada organização informou de que forma pode se apresentar, sendo informadas que a exposição dos produtos será em mesas a serem providenciadas pela Secretaria de Ação Social. Sr. Jaime Córdova vai consolidar as informações para montagem da programação, para apresentação aos Membros da Comissão.</p> <p>Dra Cláudia informou que haverá material de divulgação e que por isso as instituições deverão mandar suas logomarcas por email. Disse ainda que todos deverão informar nome e RG dos participantes para confecção de crachá. Após, levou os participantes para conhecer o espaço onde acontecerá o evento.</p> <p>O horário do evento ficou definido para 9h às 15h, sendo que apresentações de shows e palestras acontecerão das 12h às 14h.</p> <p><i>Nada havendo a constar, encerramos a presente Ata, que vai por todos assinada. Eu, Joice Ilmara Lisboa Santos, cad 902010-1, escrevi.</i></p>	
Finalização da reunião: 17h30	Elaboração: Joice Lisboa.